

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 15-én 18:00 órai kezdettel a Művelődési Ház és Könyvtárban megtartott közmeghallgatással egybekötött üléséről.

JELLEN VANNAK: Rozsnyai Attila polgármester
Malustyik László Attila alpolgármester
Csiszár Csaba jegyző
Benedek János, Rambala Zoltán, Tóbiás Endre és Zsoldos Ildikó képviselők

TÁVOL MARADT: Patocskai Ferenc képviselő

Lukács Tamás jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről 14 fő.

Rozsnyai Attila: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitja.

Javasolja a megjelenteknek, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D I J A V A S L A T

1. Tájékoztató Kisszállás Község Önkormányzat 2021. évi munkájáról
Előadó: Rozsnyai Attila polgármester
2. Tájékoztató az önkormányzati pályázatok megvalósulásáról
Előadó: Rozsnyai Attila polgármester

A Képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató Kisszállás Község Önkormányzat 2021. évi munkájáról

Rozsnyai Attila: Elmondja, hogy a Képviselő-testület 2021. február 26-án az 6/2021.(II.26.) ÖK rendeletével elfogadta az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal a Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Napraforgó Óvoda és Mini Bölcsőde, mint önállóan működő és gazdálkodó szerveinek és önállóan működő intézményeinek 2021. évi költségvetését.

Az Önkormányzat költségvetésében kerültek megtervezésre, a kötelező önkormányzati feladatok ellátásához kapcsolódó kiadások (közvilágítás, egészséges ivóvízellátás, helyi közutak, köztemető fenntartása stb.), valamint az intézményekhez nem kapcsolódó feladatok bevételei és kiadásai (védőnői szolgálat, fogászati ellátás, szociális étkeztetés, tanyagondnoki szolgálat). Itt került megtervezésre továbbá a központi költségvetésből folyósított állami támogatások, helyi adók, illetve egyéb támogatásokból származó bevételek is.

Az Önkormányzat továbbra is intézményfinanszírozás keretében biztosítja az önállóan gazdálkodó, valamint a részben önállóan gazdálkodó intézményei működéséhez szükséges forrásokat. A 2021. évi költségvetés tervezésének alapja a 2020. évihez képest jelentősen nem változott. A Napraforgó Óvoda intézménye és feladata kiegészült a mini bölcsődei feladatokkal. Az önkormányzatok központi támogatása továbbra is „feladatfinanszírozással” történik. Az év során nem változtak az önkormányzat kötelező, illetve önként vállalt feladatai sem, az intézmények is változatlan formában működtek. A Képviselő-testület által elfogadott eredeti költségvetés az év során két alkalommal került módosításra.

A központi költségvetésből származó központi támogatások a vonatkozó kormányrendeletben foglalt szabályok szerinti megfelelő ütemezésben érkeztek meg az önkormányzat számlájára, összességében augusztus 31-ig 150.564.776 Ft összegű központi támogatást kapott a település. Az év során két alkalommal – májusban és októberben – van lehetőség módosítani a központi támogatások igénylését a feladatmutatók változása miatt.

Az egészségügyi ellátás (házi orvosi, fogorvosi és védőnői szolgálat) finanszírozására 28.150.400 Ft-ot kapott Önkormányzatunk.

Jelenleg három közfoglalkoztatási program működik, mindhárom 2022. február 28-ig tart. A foglalkoztatotti létszám 24 fő. A programok megvalósításához ez idáig 24.183.653 Ft működési célú, 3.505.598 Ft felhalmozási célú támogatást kapott Önkormányzatunk.

A Halasi Többcélú Kistérségi Társulás által elfogadott 2020. évi beszámoló szerint a Szociális Szolgáltató Központ 2020. évre megfizetett 9.445.022 Ft működési hozzájárulásából 4.556.715 Ft-ot kapott vissza Önkormányzatunk.

Az I. félévi adóbevételeink 28.755.022 Ft-ra teljesültek. A kormány 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendeletében rögzítésre került a mikro-, kis és középvállalkozások helyi iparüzési adó kedvezménye, amelynek keretein belül a 2021-es adóév vonatkozásában az adó mértékének felső határa a törvényben eredetileg rögzített 2% helyett 1 %-ban került maximalizálásra.

Ezen szabályozás kizárólag azon önkormányzatokat érinti, akik az adó mértékét a 2021. év vonatkozásában 1%-ot meghaladóan állapították meg. Ez az intézkedés állami támogatásnak minősül és lényege, hogy az érintett vállalkozások helyi iparüzési terhe 1%-nál magasabb nem lehet.

A 25.000 főnél nem nagyobb lakosságszámú települési önkormányzat a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében a 2021. évben kieső iparüzési adóbevételeinek összegével megegyező összegben a központi költségvetésből támogatásra jogosult. A támogatást két egyenlő részletben, június és október hónapban folyósítják. Önkormányzatunk június hónapban ezen a jogcímen 6.441.976 Ft támogatást kapott.

Működési bevételekből 20.084.591 Ft bevételünk keletkezett, amelyek készletértékesítések, bérleti díjak, tovább számlázott bevételek, térítési díjak, kiszámlázott áfa, illetve áfa visszatérítés.

Önkormányzatunk 2020-ban 83.737.051 Ft maradvánnyal zárta az évet, melyből 79.271.334 Ft kötelezettséggel terhelt, a fennmaradó 4.465.717 Ft szabad maradvány.

Félévkor a rendeleten keresztül vezetett változások után a felhasználható szabad tartalék keret 7.366.975 Ft.

A kiadási előirányzatok teljesülése időarányosnak mondható, bér és járulék kiadásokra 138.571.893 Ft-ot, dologi kiadásokra 87.744.694 Ft-ot, szociális juttatásokra 7.261.005 Ft-ot, a háziorvosi ügyeleti ellátás feladatra 1.149.792 Ft-ot, a Szociális Szolgáltató Központ működtetéséhez 8.465.941 Ft-ot, az Önkormányzati Nonprofit Kft-nek önkormányzati támogatásként 13.333.334 Ft-ot, a civil szervezeteknek 900.000 Ft támogatást, 160.000 Ft újszülött gyermekek családjainak támogatása (akik nem szociális alapon kapták), beruházási, felújítási kiadásokra pedig 65.240.409 Ft-ot fordítottunk.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A Képviselő-testület és a jelenlévő lakosság tudomásul vette az önkormányzat 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

2. Tájékoztató az önkormányzati pályázatok megvalósulásáról

Rozsnvai Attila: Elmondja, hogy folyamatban van az EFOP 1.5.3, valamint az EFOP 3.9.2 pályázat megvalósítása. Az EFOP 3.9.2 pályázat pénzügyi gondok nélkül zajlik, hiszen a pályázati támogatás teljes összege rendelkezésünkre áll. Az EFOP 1.5.3 pályázat megvalósítása pénzügyi nehézségekbe ütközik, ugyanis a 2021. évre járó időarányos összeg még nem áll az Önkormányzat rendelkezésére. A programok ettől függetlenül zajlanak, az Önkormányzat saját forrásból biztosítani fogja a programok fedezetét.

A „Tisztítsuk meg az országot” program megvalósítására 914.330 Ft támogatást kapott Önkormányzatunk, a projekt megvalósítása 407 e Ft saját forrás hozzárendelésével fejeződött be. Vásároltunk a szemétszedéshez zsákot és szemétszedő csipeszt, a szemét elszállításához konténert béreltünk, készítettünk szórólapot. A Hulladékgyűjtési Kft-nek a szemét ártalmatlanításáért és szállításáért 819 e Ft-ot fizettünk, valamint a program keretében szemét lerakását tiltó táblákat helyeztünk ki.

A központi költségvetésből 169.501.723 Ft felhalmozási célú támogatást kaptunk az alábbiak szerint:

- Mini Bölcsőde létrehozására 30 millió Ft
- Belvízelvezésre 94,5 millió Ft
- Konyhai eszközbeszerzés 2020-ról áthúzódó támogatása 7,5 millió Ft
- Önkormányzati temető felújítására 2019-2020-ról áthúzódó támogatás 5,8 millió Ft
- Művelődési Ház és Könyvtár tetőfelújítására 24,7 millió Ft
- Önkormányzati temető felújítás 2021. évi támogatása 5 millió Ft
- Orvosi eszközbeszerzésre 2 millió Ft.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy elmondjam a Belvízelvezetés kivitelezése várhatóan a jövő héten elindul a Fő utcán, melynek keretében vízelvezető árkok kerülnek létesítésre. A vállalkozó azt ígérte, hogy a munkálatok a lakosság számára nem fognak semmilyen fennakadással jární.

Az új Mini Bölcsődei csoport is elkészült, most már az eszközbeszerzések zajlanak, a jövőben már 14 kisgyermeket tud majd fogadni Bölcsőde.

A Horgászegyesület is nyert 6 millió forint támogatást a Magyar Falu Program keretében, melyből a Művelődési Ház pincéje kerül felújításra és egy klubhelyiség lesz kialakítva.

Továbbá elmondja, hogy a mai napon egyeztetett a közgyűlés elnökével a Művelődési Ház és a Polgármesteri Hivatal épületére vonatkozó energetikai pályázat státuszáról és megtudta, hogy sajnos tartaléklistára került a pályázatunk. Ez azt jelenti, hogy ha valamely támogatott visszalép, akkor juthat önkormányzatunk újból lehetőséghez. A projekt keretében többek között fűtőkorszerűsítés, hőszigetelés és nyílászáró csere is történt volna.

Malustvik László Attila: Az elhangzottak kiegészítéséül felsorolja a beszerzett orvosi eszközöket: egy hűtőszekrény, egy három mandzsettás vérnyomásmérő és egy 24 órás vérnyomásmérő, egy szűrőaudiométer, egy boka-kar index meghatározó készülék, egy fogászati eszköztisztító, egy EKG és egy különböző tesztek elvégzésére alkalmas készülék került megvásárlásra.

Rozsnvai Attila: Elmondja, hogy friss hírként itt hozzá kell tenni, hogy a házi orvosunk felmondta a szerződését, a jövőben Öttömösön fog praktizálni. Neki az közelebb van, és a praxis is kisebb, kézenfekvő volt a váltás.

Az eddig megvalósult és elszámolt projektek közül az alábbi pályázatok esetében keletkezett visszafizetési kötelezettségünk:

- Óvodatető felújítás	2.789 Ft
- ASP program	78.089 Ft
- Községháza tetőszerkezetének felújítása	464 Ft
- Orvosi eszközbeszerzés 2020. évi	4.738 Ft
- Járdapítvány 2020. évi	262.341 Ft.

Az önkormányzat ebben az évben is benyújtotta szociális célú tüzelőanyag vásárlására a pályázatát. A maximálisan igényelhető mennyiség 240 m³, amelynek saját forrás igénye 304.800 Ft. A pályázat elbírálása 2021. szeptember 30-ig történik meg.

2021-ben rendkívüli szociális támogatásra nem volt lehetőség pályázni, azonban a rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról a Képviselő-testület döntött, a pályázat benyújtása folyamatban van. Lejárt határidejű kifizetetlen számlatartozásra, valamint az iparüzési adó túlfizetés rendezésére vonatkozóan tudunk pályázatot benyújtani.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A Képviselő-testület és a jelenlévő lakosság tudomásul vette az önkormányzati pályázatok megvalósulásáról szóló tájékoztatót.

Rozsnvai Attila: Kiegészítésül elmondja, hogy még egyszer köszöni mindenkinek az augusztus 20-i részvételét, vagy éppen anyagi hozzájárulását a tűzijátékhoz. Elmondja, hogy egy jól sikerült eseményt tudhat maga mögött a település. A következő rendezvény a Szüreti Nap és Grill Party lesz. Az önkormányzat pácolni való húst ajánl fel a jelentkező csapatoknak. Mindenkit szeretettel várnak, jelentkezni Bundula Melindánál lehet. Eddig már összesen közel 200 fő jelentkezett.

A kamerarendszer beüzemelése és bővítése folyamatosan zajlik és szükség is van rá sajnos. Napi probléma jelenleg a kukoricalopás, tetten is érték egy családot, akik ellen eljárást indított a rendőrség.

A település környékén pár nyugodtabb hónap után ismét romlik a migrációs helyzet, már a központban is történt feltartóztatás. Úgy tűnik ismét Kisszállás környéke lett az egyik útvonala a migrációnak. Újfaluban is egyre többet migránst látnak.

A mai napon voltunk a Rózsa utcában a Kiskunvíz igazgatójával egy problémás szakaszt megtekinteni. A csőrendszer javítása 7 ingatlant fog érinteni, 5-öt a Rózsa utcában, 2-t pedig a Tavasz utcában. Az igazgató úr arról tájékoztatót, hogy a lakosoknak ez semmi féle anyagi terhet nem fog eredményezni.

Jövőre elindul a Budapest-Belgrád vasútvonal építése, amely településünket is érint. Ugyan a kisszállási állomás funkcióját el fogja veszíteni, de körforgalomtól kb. 500 méterre Szeged irányába, jobb oldalt lesz egy új, modern megálló, parkolóhelyekkel. Várhatóan 1 vagy 2 éven belül fog megvalósulni az építkezés. Újfalut fogja érinteni majd a gépek mozgása, a köveket vasúton fogják hozni, azt a KEFAG falerakóhelye mögötti területen fogják depózni, illetve itt

fognak egy 1-2 hektáros területet kisajátítani, ottlesz egy telephely, valamint egy szervízutat is fognak létesíteni. Az Újfalui bekötőútból az első 50-60 méteren 1,5-2 métert ki fognak sajátítani, pontosan még nem tudjuk mennyit.

Csiszár Csaba: Az eboltással kapcsolatban elmondja, hogy a veszélyhelyzet fennállása miatt összevezetési oltást nem lehet szervezni, így az eboltást továbbra is egyénileg kell megoldani, ami továbbra is kötelező. Ehhez annyi segítséget tudunk esetleg nyújtani, hogy összeírjuk az összes kiskunhalasi járáshoz tartozó állatorvos elérhetőségét, akikhez be lehet vinni vagy ki lehet őket hívni.

Zsoldos Ildikó: Elmondja, hogy kb. 1,5 millió forintot nyert az önkormányzat ivartalanításra és chipeltetésre, melynek célja, hogy minél kevesebb kóbor kutya és macska legyen a településen. A programra előzetesen lehetett jelentkezni. Az ivartalanító műtéteket Dr. Syphakanlaya Phouxay állatorvos fogja végezni Kiskunhalason, és az utógondozást is ellátja.

Rozsnvai Attila: Kéri, hogy akinek kérdése van bármilyen közérdekű témával kapcsolatban, az tegye fel.

Papdi Gyula: komolyabban oda kellene figyelni arra, hogy a kutyák be vannak-e oltva. Volt rá példa, hogy egy kutya megharapta postást, majd a gazdája ellen semmit nem tudtak tenni és még nevetve hozzátette, hogy nincs is beoltva a kutyája.

Csiszár Csaba: ha kutyaharapás történik, és orvosi ellátás szükséges, akkor lezajlik az eljárás, ott a gazda nem tudja elhárítani a felelősséget. Az orvosnak vagy az illetékes kórházi osztálynak be kell mutatni az oltási könyvet. Ha pedig nem megy orvoshoz az illető, csak nekem szól és a gazda nem tudja bemutatni az oltási könyvet, azzal szemben biztosan eljárók. Arra valóban nincsen kapacitás, hogy évente eljussunk minden ingatlanhoz és ellenőrizzük az állatartókat. A következő évi diákmunka egyik célja az lesz, hogy teljes ellenőrzést szeretne tartani a településen.

Papdi Gyula: Kérdezi, hogyan lehetne megoldani, hogy a házaló árusítás megszűnjön a településen? Több kiszállási lakossal is beszéltem, akik támogatnák az ilyen jellegű árusok kitiltását. Illetve a buszmegálló mellékhelyisége el van dugulva, ha nem használható, akkor inkább zárják le.

Rozsnvai Attila: A bezárással az a baj, hogy rendszeresen berúgják az ajtót, a későbbiekben talán oda is tud majd kamera kerülni.

Csiszár Csaba: a házaló árusítók egy településről jönnek, azon a településen mindenki ezzel foglalkozik. Meg szoktuk állítani őket, és elmondjuk, hogy jogszerűen a tevékenységet akkor végezhetnék, ha előzetesen mozgó árusításra vagy felvásárlásra a tevékenység megkezdését megelőzően, közterülethasználati engedélyt kérnek.

Valójában félig hivatalosan csinálják, mert engedélyük van a tevékenység végzésére, de arra, hogy Kiszálláson szabályos keretek között végezzék arra nincs. Szóval így bármikor számon tudjuk őket kérni, de ehhez minden esetben ki kell mennünk. Amikor tetten érzük őket, akkor nem vitatkoznak, elmennek szó nélkül, csak ez mind idő. Minden esetben nem tudunk kimenni, nincs rá kapacitásunk.

Tóth Lászlóné: a Toldi utca állapotával nem lehetne valamit kezdeni, hosszú évek óta nagyon rossz az út minősége, hatalmas kátyúk vannak.

Rozsnvai Attila: a szórt kavicsburkolat sajnos nem megoldás, árokrendszert kell kialakítani az utca teljes hosszában, először a vízelvezetést kell megoldani. Vannak már rá tervek, de mindenképpen az árok lesz az első. Mikor itt voltak a faluban a Közutasok kértem is az árkolásra

ajánlatot, amely 1600 Ft/fm-ról szólt. Ezt terveink szerint egy-két éven belül meg fogjuk oldani, de aszfaltot egyelőre nem tudunk ígérni sajnos.

Tóth Lászlóné: Elmondja, hogy sajnos a járda hasonlóan rossz állapotban van. Tudom, hogy akkor kellett volna jelentkezni, mikor pályázati lehetőség volt járdaépítésre, de erre felé sok idős lakik, ők hogyan tudták volna megcsinálni.

Rozsnyai Attila: Elmondja, hogy nagyon sok idős élt a pályázati lehetőséggel a faluban, van ahol a gyermekek, az unokák segítettek, mások fogadtak vállalkozót. Pályázati lehetőség jövőre is lesz, megpróbáljuk ismét elnyerni.


Papdi Gyula: Elmondja, hogy a Négyestelepen van az illegális szemétkerakó, én utána néztem az jórészt magántulajdonban lévő terület. Érdemes lenne az utat civil összefogással megtisztítani, én is szívesen mennék és beszéltem több másik emberrel is, akik szintén részt vennének benne.

Csiszár Csaba: Elmondja, hogy az információk szerint lesz még szemétszedős pályázat és szeretnénk is kihasználni a lehetőséget, mert van még megtisztítandó terület, amely nagy munka is lesz.


Somogyi János: Elmondja, hogy a vasútépítés miatt jelentős igénybevételnek lesznek helyenként kitéve az önkormányzati utak. Arra kéri a polgármestert és a Képviselő-testületet, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a vasút-építők az általuk használt utakat tegyék rendbe a munka végétével. Erre esetlegesen írásos megállapodást is kellene kötni az építetőkkel.

Rozsnyai Attila: Elmondja, hogy az engedélyeztetési eljárásoknak része a közútkezelői hozzájárulás kiadása. Ezekben a hozzájárulásokban rögzítésre került minden esetben a helyreállítási kötelezettség.

Több kérdés nem lévén, megköszöni mindenkinek a részvételt és a hozzászólásokat. A közmeghallgatást 19:30 órakor berekesztette.


Rozsnyai Attila
polgármester




Csiszár Csaba
jegyző